



Настоятель храма святителя Иоанна Златоуста иерей Евгений Бабенцев провел ряд встреч со школьниками 32 и 22 школ. Основной темой встреч стало толерантное отношение друг другу. В последнее время говорить о толерантности стало модным, проблема толерантности очень актуальна. Понятие «толерантность» эквивалентно простому слову – «терпимость», способности и умению терпеть, быть терпеливым, мириться с чужим мнением. Что значит "быть толерантным" и попытался объяснить священник ребятам через Заповеди Закона Божьего.